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Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΓΛΑΣ ΠΙΣΟΔΕΡΙΟΥ»

ΣΧΕΤ:     129287/Γ2/2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/τ.Β’ /02-12-2011)
Το Γυμνάσιο Κορησού προτίθεται να πραγματοποιήσει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στο χιονοδρομικό κέντρο Βίγλας Πισοδερίου την Τετάρτη 26-02-2014. Θα συμμετάσχουν περίπου σαράντα οκτώ (48)  μαθητές και τέσσερεις (4) συνοδοί καθηγητές. 

Προκειμένου και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία να επιλεγεί το ταξιδιωτικό γραφείο που θα οργανώσει την παραπάνω εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης του Γυμνασίου, καλούνται τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο Γυμνάσιο Κορησού (Κορησός Καστοριάς 52052, τηλ: 2467051295) σφραγισμένη προσφορά μέχρι την Τετάρτη 12-02-2014 και ώρα 12.00πμ. 

 Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά, αρκεί να διασφαλιστεί ότι θα έχουν παραληφθεί από το Γυμνάσιο Κορησού μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα. Οι προσφορές θα ανοιχτούν όπως προβλέπει ο νόμος την ίδια μέρα, μετά τη λήξη της προθεσμίας, ενώπιον επιτροπής καθηγητών, αντιπροσώπων των μαθητών και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και δίνεται η δυνατότητα στους ενδιαφερομένους να παραβρεθούν. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα  ληφθούν υπόψη. Με την προσφορά θα πρέπει να υπάρχει  και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, σας ενημερώνουμε τα εξής:

1. Μετάβαση και επιστροφή από  Γυμνάσιο Κορησού – χιονοδρομικό κέντρο Βίγλας Πισοδερίου – Γυμνάσιο Κορησού με λεωφορείο.
2. Αριθμός μετακινούμενων : Περίπου 48 μαθήτριες/ τες και  4 συνοδοί καθηγητές.

3. Χρονική διάρκεια μετακίνησης : 26/02/2014  08.00πμ-16.00μμ
4. Ασφάλεια : Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

5. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται η τελική συνολική τιμή της εκδρομής και η επιβάρυνση ανά μαθητή.
Παρακαλούμε επίσης, κατά τη σύνταξη της προσφοράς να λάβετε υπόψη σας  τα εξής:

· Η μετακίνηση των μαθητών θα γίνει με κλιματιζόμενο  λεωφορείο που θα πρέπει να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις  κυκλοφορίας. Θα προσκομισθούν στο σχολείο ασφαλιστήρια συμβόλαια του λεωφορείου, φωτοτυπία από την άδεια κυκλοφορίας, όπου να  φαίνεται υποχρεωτικά αν υπάρχει σχετικός έλεγχος από τα ΚΤΕΟ. 

· Στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας  του Γραφείου Γενικού Τουρισμού του ενδιαφερόμενου.

Σημειώνουμε ότι :
· Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής και ΠΡΟΣΙΤΗ στις τιμές.

· Ο μειοδότης του οποίου η προσφορά δεν πληροί τα παραπάνω θα απορρίπτεται από το διαγωνισμό.

· Το πρακτορείο που θα επιλεγεί , θα ενημερωθεί με τηλεφωνική επικοινωνία.
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