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	Παρασκευή   13-05-2016



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Εκδηλώσεις Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Για πρώτη φορά εφέτος τα Ποντιακά Σωματεία του Νομού Καστοριάς και η Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς συνδιοργανώνουν από κοινού τις Εκδηλώσεις Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Οι εκδηλώσεις ξεκινούν το Σάββατο 14 Μαΐου, ώρα 19:30 με ομιλία από τον καθηγητή Χατζηκυριακίδη Κυριάκο με θέμα  «Η Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού”, που θα πραγματοποιηθεί  στο νέο κτίριο της Ευξείνου Λέσχης Άργους Ορεστικού»

Θα ακολουθήσει Χορωδία του Παναγιώτη Γαβριηλίδη από Θεσσαλονίκη και χορευτική επίδειξη του χορού ΣΕΡΑ από την Εύξεινο Λέσχη Αργους Ορεστικο.

Την Κυριακή 15 Μαΐου, ώρα 20:30 στο νέο κτίριο της Ευξείνου Λέσχης Άργους Ορεστικού, εκδηλώσεις συνεχίζονται με

Μονόπρακτο Θέατρο:”O Γκιαουρτς” του ΦΙΛΩΝ ΚΤΕΝΙΔΗ
Μουσική : Πόντος-Μικρά Ασία
Συγκρότημα “9-ΟΓΔΟΑ ”

Την Τρίτη 17 Μαΐου, ώρα 17:30 στο TEI Δυτικής Μακεδονίας παράρτημα Καστοριάς θα πραγματοποιηθεί ομιλία με θέμα :“Η Γενοκτονία” από τον καθηγητή Ραϋμόνδο Αλβανό

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώνονται την Πέμπτη 19 Μαΐου, ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού
Ώρα 07:00΄ π.μ.:Θα σημάνουν οι καμπάνες όλων των Εκκλησιών

Ώρα 07:30΄ π.μ.: Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Καστοριάς, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καστοριάς   κ.κ. Σεραφείμ

Ώρα 08:00΄ π.μ.: Επίσημη Έπαρση της σημαίας στην πλατεία Μακεδονομάχων με τη συμμετοχή τμήματος απόδοσης τιμών.

Ώρα 10:15΄ π.μ.: Ιερό Μνημόσυνο για όλους τους Σφαγιασθέντες κατά τη Γενοκτονία των Ελλήνων  του Πόντου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Καστοριάς, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη  κ.κ. Σεραφείμ.

Ώρα 11:15΄ π.μ.: Τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης στο Μνημείο Ηρώων, στην Πλατεία Μακεδονομάχων. Ακολουθεί Κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων (Πλ. Μακεδονομάχων) από τους εκπροσώπους των Δημοσίων Αρχών, Οργανισμών και Ιδρυμάτων και οποιονδήποτε άλλον θελήσει να τιμήσει την εορτή κατόπιν συνεννοήσεως με το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καστοριάς (2467350216).

Ανάγνωση Ψηφίσματος

Τήρηση ενός λεπτού σιγής   – Εθνικός Ύμνος

Πέρας τελετής – Αποχώρηση επισήμων.

Ώρα 19.50’ μ.μ.:   Υποστολή  σημαίας στην πλατεία Μακεδονομάχων με την συμμετοχή τμήματος αποδόσεων τιμών
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