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	Λάρισα, 29/05/2017
Αριθ. Πρωτ.: 97
Προς: 1. Τους Διευθυντεσ/ντριεσ & Εκπαιδευτικουσ σχολικων μοναδων   Δ/θμιασ Εκπ/σησ Θεσσαλιασ & ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
         (δια των αντιστοιχων Δ/νσεων Δ.Ε.)
Κοιν: 
1. Περ/κη Δ/ντρια Εκπ/σησ 

                    Θεσσαλίας & Δ..ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
                 2. Δ/ντεσ  Εκπ/σησ Δ.Ε.   

                    Θεσσαλιασ & ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
                 3. Σχολικουσ Συμβουλουσ  Δ.Ε.  

                 4. ΚΕΔΔΥ  θεσσαλιασ & 

                      ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ



ΘΕΜΑ : «Διευκρινίσεις για τις απολυτήριες και προαγωγικές εξετάσεις μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή και αναπηρία»

1) Σχετικές: 1) Εγκύκλιος υπ. αρ. 40132/Δ2/11-03-2015, 2) έγγραφο υπ. αρ. 44/12-01-2014, 3) Π.Δ.  υπ. αρ. 60, ΦΕΚ 65/2006, 4) Υπ. απόφαση 27922/Γ6, ΦΕΚ 449/2007
Με αφορμή ερωτήματα που τίθενται στην υπηρεσία μας αναφορικά με το ρόλο του εκπαιδευτικού ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης στις απολυτήριες και προαγωγικές εξετάσεις των μαθητών με εεα σας υπενθυμίζουμε ότι:
Ο Εκπαιδευτικός EAE (ΤΕ & ΠΣ) μπορεί να προτείνει θέματα και τις σχετικές διαφοροποιήσεις σε συνεργασία πάντα με τον εκπαιδευτικό της τάξης σύμφωνα και με την 3η , 4η σχετική. 
Επίσης, ο Εκπαιδευτικός EAE στις γραπτές εξετάσεις είναι κατά προτεραιότητα επιτηρητής στο τμήμα και στο μάθημα που εξετάζεται ο μαθητής που υποστηρίζει με ΠΣ ή στο ΤΕ κατά τη διάρκεια της διδακτικής χρονιάς. Όταν επιτηρεί ή απλά παρίσταται για τον μαθητή με ειδικές εκπ/κές ανάγκες μπορεί να παρεμβαίνει για διευκρινίσεις, όταν ο μαθητής δεν κατανοεί την ερώτηση, για υπενθυμίσεις ή απλοποιήσεις ως προς την προσφώνηση των θεμάτων εξέτασης («σπάει» σε κομμάτια το ερώτημα), οι οποίες θα πρέπει να διατυπώνονται μεγαλοφώνως, καθώς και για να οριοθετεί χρονικά τον μαθητή. Το ίδιο ισχύει και στην προφορική εξέταση.
Στην περίπτωση που ο μαθητής με εεα ή/και αναπηρία εξετάζεται προφορικά, και επειδή στην προφορική εξέταση δεν υπάρχουν τεκμήρια, συνίσταται να υπάρχουν δύο εξεταστές. Ως δεύτερος εξεταστής μπορεί να παρευρίσκεται ο εκπαιδευτικός ΕΑΕ, ο οποίος, αν χρειαστεί, έχει και επικουρικό ρόλο, σύμφωνα με τα παραπάνω.
Στην περίπτωση που ένας καθηγητής υποστηρίζει μαθητές που δίνουν ταυτόχρονα, παρευρίσκεται σ’ αυτόν που έχει περισσότερο ανάγκη.
Βασική προϋπόθεση για τη σωστή διεκπεραίωση, είναι η σύμφωνη γνώμη και η συνεργασία των εκπαιδευτικών ΕΑΕ με τους αρμόδιους εκπαιδευτικούς της γενικής εκπαίδευσης. 

Παρακαλούνται οι διευθυντές/ντριες των Σχολικών Μονάδων Β/θμιας Εκπαίδευσης να μεριμνήσουν για την έγκαιρη και ενυπόγραφη ενημέρωση των συναδέλφων εκπαιδευτικών μέσω του παρόντος εγγράφου ώστε να σχεδιαστούν οι κατάλληλες εκπαιδευτικές παρεμβάσεις.
                                                                                                      H Σχ. Σύμβουλος 
11ης Περιφέρειας Ε.Α.Ε.
                                                                                                     Κυρατσώ Τσιόπα
