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Αγαπητέ/ή κ. Περιφερειακέ/ή Διευθυντή/τρια Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης,

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Εργαστήριο Μελετών Απόδημου Ελληνισμού και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης του ΠΤΔΕ Παν/μίου Ιωαννίνων διοργανώνει επιστημονική ημερίδα με θέμα "Ευαισθητοποίηση των μαθητών για θέματα ρατσισμού" στο πλαίσιο του έργου/δράσης 1.2.β/13 του Ετήσιου Προγράμματος 2013 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών, την Κυριακή 21 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:15 έως 15:00 στο Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου Θεσ/νίκης.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τα γραφεία Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης και τους Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης της Περιφέρειας σας.

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημερίδας.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου: http://racism.ptde.uoi.gr/.

Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά και τιμή η παρουσία σας με έναν σύντομο χαιρετισμό σε αυτήν την επιστημονική εκδήλωση. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση είμαστε στη διάθεση σας,
Σας ευχαριστούμε θερμά.
Με εκτίμηση,
Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος

Θεόδωρος Θάνος

Επικ. Καθηγητής Παν/μίου Ιωαννίνων
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«Η Δράση 1.2/13: Ευαισθητοποίηση κοινωνίας υποδοχής σε θέματα που άπτονται της ένταξης των μεταναστών-ενδυνάμωση των νομίμως διαμενόντων π.τ.χ.             Έργο 1.2.β/13: Ευαισθητοποίηση των μαθητών για θέματα ρατσισμού συνολικού προϋπολογισμού 133.422,06€ συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ένταξης κατά 95% από κοινοτικούς Πόρους και κατά 5% από Εθνικούς Πόρους»
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