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Μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Καθηγητών Γαλλικής και της Επιτροπής της Δυτικής Ευρώπης

Membre de la  FIPF et de la CEO
Θεσσαλονίκη 28 Ιουνίου 2015
Αρ. Πρωτ.: 16
Προς
- κ. Παναγιώτη Ανανιάδη.
Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

- κ. Παναγιώτη Κεραμάρη
Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αν. Μακεδονίας & Θράκης 

- κ. Κωνσταντίνο Κωνσταντόπουλο
Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας 
- Ελένη Αναστασοπούλου
Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Θεσσαλίας 
- Αγγελική Φωτεινού
Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ηπείρου 

Κοινοποίηση:

- Προϊσταμένους Παιδαγωγικής Καθοδήγησης

Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης των Περιφερειών Εκπαίδευσης

- κ.κ. Σχολ. Συμβούλους ΠΕ05
Θέμα: Πρόγραμμα επιμόρφωσης – Projet FIP για καθηγητές Γαλλικής γλώσσας.
Κυρίες & Κύριοι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπ/σης,

Ο Σύλλογος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας Πτυχιούχων Πανεπιστημίου (έδρα Θεσσαλονίκη) επιθυμεί να ενημερώσει τους καθηγητές Γαλλικής γλώσσας των σχολείων των Περιφερειών σας, Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης, του Δημόσιου και του Ιδιωτικού τομέα, μέλη ή μη του Συλλόγου,ότι έχει εγκριθεί από τη Διεθνή Ομοσπονδία Καθηγητών Γαλλικής (FIPF) και επιχορηγείται μερικώς από την Ομοσπονδία και το το Υπουργείο Εξωτερικών της Γαλλίας, Πρόγραμμα Επιμόρφωσης - Projet FIP (Fonds d’Innovation Pédagogique), με γενικό τίτλο: «Η δημιουργική γραφή στο μάθημα των Γαλλικών» / « L’écriture créative dans la classe de FLE ».

Το Πρόγραμμα πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Γενικού Προξενείου της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη, σε συνεργασία με Σχολικούς Συμβούλους Γαλλικής γλώσσας.

Στο Πρόγραμμα θα παρουσιάσουν εισηγήσεις εξειδικευμένοι επιμορφωτές (καθηγητές Γαλλικής γλώσσας από το ΑΠΘ, Σχολικοί Σύμβουλοι και Μεταπτυχιακοί καθηγητές).

Τα Σεμινάρια του Προγράμματος, συνολικής διάρκειας 100 ωρών, χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο, θα πραγματοποιηθούν σε διάφορες πόλεις της Μακεδονίας, Θράκης Θεσσαλίας & Ηπείρου, από το Σεπτέμβριο 2015 έως και το Δεκέμβριο 2016.   

Τα έξοδα μετακίνησης βαρύνουν τους ίδιους τους συμμετέχοντες.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των Σεμιναρίων επιμόρφωσης θα αναρτηθεί στον ιστοχώρο του Συλλόγου www.aplf.gr μέσα στο 1ο δεκαήμερο του Ιουλίου.
Κυρίες & Κύριοι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπ/σης,
Σας παρακαλούμε, λαμβάνοντας υπόψη σας την προσπάθεια του Συλλόγου μας για τη διαρκή, αντικειμενική και εμπεριστατωμένη επιμόρφωση και ενημέρωση των καθηγητών Γαλλικής γλώσσας, μελών ή μη του Συλλόγου, σε θέματα εκπαιδευτικά – παιδαγωγικά, κοινωνικά, πολιτιστικά και για τη στήριξη των συναδέλφων και του έργου τους, να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε α) να ενημερωθούν οι καθηγητές Γαλλικής γλώσσας της Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης (Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας) όλων των Νομών της δικαιοδοσίας σας και β) να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της κάθε  Περιφέρειας Εκπαίδευσης καθώς και των αντίστοιχων Π/θμιων & Δ/θμιων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης.

Με την πεποίθηση ότι τα αιτήματά μας θα τύχουν θετικής ανταπόκρισης εκ μέρους σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ή/και συμπληρωματική πληροφορία ΜΟΝΟ στο e-mail: aplf@otenet.gr. 
Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.      

	 Η Πρόεδρος
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